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Η PwC Κύπρου ανακοινώνει νέα συνεργασία με τον Χρίστο 

Αγγελίδη για να βοηθήσει τους πελάτες της στο ESG ταξίδι τους  
 

Ο κόσμος υφίσταται σημαντικές αλλαγές σε τομείς όπως το κλίμα, η ενέργεια, η 
διαθεσιμότητα εργατικού δυναμικού και άλλα. Οι πελάτες μας αντιμετωπίζουν αυξημένη 
πίεση, ώστε να συμπεριλάβουν στην στρατηγική τους τα κοινωνικά και περιβαλλοντικά 
ζητήματα, σε συνδυασμό με ένα ισχυρό κίνημα ποικιλομορφίας και ένταξης αλλά και με την 
ανάγκη για διαφάνεια. Οι αγορές επικεντρώνονται όχι μόνο στην κερδοφορία, αλλά και στον 
αντίκτυπο που αυτή έχει στον κόσμο και στην κοινωνία. 

Η PwC στηρίζει τους πελάτες της στην εκπλήρωση των ρυθμιστικών τους υποχρεώσεων σε 
σχέση με θέματα που αφορούν το Περιβάλλον, την Κοινωνία και την Εταιρική Διακυβέρνηση 
(ESG). Συνεργαζόμαστε με τους πελάτες μας για τη δημιουργία ολοκληρωμένων 
στρατηγικών ESG που θα οδηγήσουν στη βελτίωση της λειτουργικής τους απόδοσης και εν 
τέλει θα ενισχύσουν την επιχειρηματική τους αξία. Στον σημερινό κόσμο, αυτό το ταξίδι 
συνδέεται συχνά με τη βιωσιμότητα και την ενεργειακή μετάβαση. 

Η δική μας στρατηγική ESG περιλαμβάνει την επιχειρησιακή βελτιστοποίηση σε όλη την 
αλυσίδα αξίας, τα πρότυπα βιωσιμότητας, την εσωτερική αναβάθμιση των ανθρώπων μας 
αλλά και την εκπαίδευση. Επιπλέον, περιλαμβάνει την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση σε 
ESG θέματα συνεισφέροντας με αυτόν τον τρόπο στις επιχειρήσεις και στην ευρύτερη 
κοινωνία και φυσικά περιλαμβάνει και την στήριξη εκείνων των εταιρειών που θέλουν να 
ξεκινήσουν ή να συνεχίσουν το ESG ταξίδι τους. 

Η εξειδικευμένη ομάδα συμβούλων της PwC σε θέματα ESG  ενισχύθηκε από τον κ. Χρίστο 
Αγγελίδη, ειδικό σε θέματα ESG, αλλά και στο Energy Transition & Sustainability, ο οποίος 
θα έχει συμβουλευτικό ρόλο. Ο κ. Αγγελίδης είναι Επίκουρος Καθηγητής στο Πανεπιστήμιο 
του Χιούστον του Τέξας, όπου διδάσκει για το ESG τα τελευταία έξι χρόνια. Διαθέτει 
περισσότερες από τρεις δεκαετίες παγκόσμιας εμπειρίας σε τεχνικά και εμπορικά θέματα σε 
πολλούς τομείς του κλάδου. Συγκεκριμένα κατείχε ανώτατους ηγετικούς ρόλους στον 
στρατηγικό σχεδιασμό, στις λειτουργίες, στην ενσωμάτωση μη τεχνικού κινδύνου και στη 
διαχείριση ESG και Stakeholder Management. Ο κ. Αγγελίδης διατηρεί ανώτερη θέση στη 
Shell στις ΗΠΑ και είναι επίσης Επίτιμος Πρόξενος της Κυπριακής Δημοκρατίας στο Τέξας. 

Ο Κωνσταντίνος Ταλιώτης, Συνέταιρος & Υπεύθυνος για το ESG στην PwC Κύπρου 
καλωσόρισε τον κ. Αγγελίδη στον οργανισμό και εξέφρασε τη βεβαιότητα ότι αυτή η 
συνεργασία θα συμβάλει σημαντικά προς ένα πιο βιώσιμο μέλλον για την PwC και τους 
πελάτες της με έδρα την Κύπρο. 

Ο κ. Αγγελίδης δήλωσε: «Η ενσωμάτωση των περιβαλλοντικών και των κοινωνικών 
παραγόντων αλλά και των παραγόντων εταιρικής διακυβέρνησης στα επιχειρηματικά σχέδια 
και στη λήψη αποφάσεων μπορεί να ενισχύσει την απόδοση ενός οργανισμού αλλά και να 
οδηγήσει σε μια εταιρική κουλτούρα που αποπνέει εμπιστοσύνη και προωθεί την καινοτομία. 
Ανυπομονώ να συνεισφέρω στο έργο της PwC Κύπρου σ’ αυτόν τον τομέα». 
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Σημειώσεις: 
 
Το περιεχόμενο αυτό προορίζεται για γενική ενημέρωση, και δεν μπορεί να αντικαταστήσει την 
εξειδικευμένη επαγγελματική συμβουλή. 
 
Στόχος μας στην PwC Κύπρου, είναι η οικοδόμηση εμπιστοσύνης και η επίλυση των προβλημάτων. 
Το παγκόσμιο δίκτυο της PwC αποτελείται από περισσότερους από 327,000 ανθρώπους σε 155 
χώρες και όλοι μαζί δεσμευόμαστε να προσφέρουμε υψηλή ποιότητα υπηρεσιών όσον αφορά τις 
Ελεγκτικές & Συμβουλευτικές αλλά και τις Φορολογικές και Νομικές Υπηρεσίες. Μοιραστείτε μαζί μας 
ότι σας απασχολεί. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε μας στο www.pwc.com.cy 
 
Ο όρος PwC αναφέρεται στην PwC Κύπρου και σε ορισμένες περιπτώσεις πιθανόν να αναφέρεται στο 
δίκτυο της PwC. Ο κάθε ένας οργανισμός-μέλος αποτελεί ξεχωριστή νομική οντότητα. Για 
περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.pwc.com/structure. 
 
© 2022 PricewaterhouseCoopers Λτδ. Με επιφύλαξη όλων των νομίμων δικαιωμάτων. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την κ. Κωνσταντίνα Λογοθέτη, Μάρκετινγκ 
& Επικοινωνίες, PwC Κύπρου (+357-22555108) email:  konstantina.logotheti@pwc.com    
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